МКУК «Новоалександровский КДЦ»
Отчет за 2023год.
МКУК «Новоалександровский КДЦ» - это площадка для становления и вовлечения всех слоёв населения в социально-активную жизнь.
В 2023 году основными направлениями деятельности  МКУК «Новоалександровский КДЦ» были:
− реализация национального проекта «Культура»;
− реализация государственной программы «Пушкинская карта»;
− создание условий для обеспечения поселений услугами по организации
досуга ;
−  возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении;
− организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и
молодёжью, в том числе по профилактике негативных явлений и экстремизма;
− организация работы с социально незащищёнными слоями населения, в
том числе инвалидами;
В учреждении сформирован слаженный коллектив сотрудников.
 Штатная численность  работников учреждения на 31.12.2023 года составляла 21 штатную единицу,
 фактическая численность работников – 25 человека, 
в том числе основного персонала –  человек. 
12 сотрудников имеют высшее образование, 
11– среднее профессиональное, среднее-2 человека.
В 2023 году в целях повышения профессионального уровня сотрудников 
на курсах повышения квалификации, подготовки и переподготовки специалистов  обучение прошли 2 человека
В  целях улучшения подбора, расстановки и воспитания кадров, повышения уровня профессионального мастерства, деловой квалификации, качества и эффективности работы руководителей и специалистов19 декабря среди работников  была проведена аттестация., в которой приняли участие 17 человек.
 В учреждениях культуры работает 41 клубное формирование посещают 1095 чел.
Количество мероприятий, проведенных учреждениями – 755
из них на платной основе – 61
Количество посетителей – 26636 ч.
из них на платной основе – 1658 ч.
   В рамках программы «Цифровая культура» созданы и ведутся официальные аккаунты в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», ведется работа на сайте «PRO. Культура», размещено за год 295 событий.
По «Пушкинской карте» проведено 26 мероприятия. Продано 483 билета, заработано 97900 руб.
 Активно поддерживаем социальное партнерство  на территории  МО Новоалександровское, тем самым создавая единое культурное пространство для досуга всех слоев населения. Нашими партнерами являются Сновицкая СОШ, Стародворская СОШ, Новоалександровская СОШ.
 Детские сады ,  школа искусств Новоалександрово, а также Аграрный колледж с .Новоалександрово. 
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Новоалександровская СОШ                                                         деский сад с Цибеево
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детский сад с Клемнтьево                           Стародворская СОШ акция 
                                                                     "Сад амяти с. Клементьево
Со студентами аграрного колледжа прошли мероприятия в рамках программы «Пушкинская карта». Это такие мероприятия, как: «Музыкальный баттл», «Классный Новый Год». Также проведена познавательная беседа к Международному Дню инвалидов «Мир один на всех».
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                    студенты Аграрный колледж с Новоалександрово
Работаем также с общественными организациями Союз пенсионеров  с Новоалександрово. Ведем  общую работу с активами сел и старостами.
Для союза пенсионеров в культурно – досуговом центре проходят ежегодные посиделки. В этом году пенсионеры собрались на Рождественские посиделки, которые проходят в 8 раз. Пенсионеры села активно участвуют в различных акциях села. В феврале в Новоалександровском культурно –досуговом центре прошла акция «Время доброты», в которой принял участие союз пенсионеров. Также пенсионеры являются почетными гостями на концертных программах.
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Союз пенсионеров с Новоалександрово
Хорошие и добрые традиции в совместной работе поддерживаются с 
библиотеками. Совместно с Новоалександровской библиотекой были проведены на базе Новоалександровского культурно-досугового центра конкурсы чтецов. Идейным вдохновителем стала заведующая библиотекой Эльдерханова А.А. 
28 апреля прошел поселенческий конкурс чтецов «Живая память прошлого», посвященный 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
22 октября -  I Районный патриотический конкурс – фестиваль «День белых журавлей», посвященный памяти воинов, павших на полях сражений.
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фестиваль «День белых журавлей»
В МКУК «Новоалександровский КДЦ»увеличилось число мероприятий, проведенных для несовершеннолетних, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений .  В течение 2023 года с подростками в индивидуальном порядке проводились беседы на предмет участия в работе клубных формирований, спортивных секций. Большое внимание уделяется летнему периоду. В летний период, в целях профилактики правонарушений и преступлений среди подростков и организации их занятости и досуга, на защиту прав интересов несовершеннолетних в период летних каникул было проведено ряд мероприятий в рамках реализации плана по операции ""Подросток" 
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 Футбольный матч с Клементьево           Фестиваль красок с .Сновицы
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 летний отдых с Старый Двор                                                         велопробег с. Старый Двор


 Артисты и коллективы КДЦ в 2023 году принимали участие в районных и областных мероприятиях.  Фестивали и конкурсы дают прекрасную возможность коллективам не только показать в концертном выступлении свою творческую работу перед широкой публикой, но и сравнить ее с творческими достижениями других коллективов.

Дарья Ситникова - участие в отборочном туре V Областного Конкурса эстрадной песни имени Леонида Дербенёва "Поющая Губерния"- 2023
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
Народный хоровой коллектив «Дворяночки» и Дуэт «Каблучок» - Лауреаты VI Межрегионального фестиваля народной музыки, песни и танца "На Юрьевской земле"
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
Фестиваль-конкурс музыкально-художественного творчества «Золотая легенда» Хореографическая группа «Ассорти» и младшая группа «Карамель» под руководством Костюшиной Ирины Валентиновны получили диплом 2 и 3 степени в номинации-эстрадный танец.
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
Постоянные гости Областного реабилитационного центра и пансионата п. Садовый Суздальского района - хоровой коллектив «Малиновый звон», а также солисты ДК под руководством Ершовой Марины Рудольфовны и Пятибратовой Татьяны Алексеевны. Вокальное Трио «Весна»
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
г. Владимир МАУК ДК Молодёжи участие в юбилейном концерте «Песня
жизни нашей душа» - народный хор. коллектив «Берёзка»
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
с. Борисовское ДК, участие в открытии областного смотра-конкурса на «Самая красивая деревня Влад. обл 2023»- народный хор. коллектив «Берёзка».
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
с. Новое фестиваль «Зажечь сердца великое призванье» - районный фестиваль
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
г. Суздаль «Евфросиньевская ярмарка» -районная ярмарка
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
с. Новоалександрово участие в областной выставке «Владимирские зори 2023»
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Народный хоровой коллектив » Березка» МКУК «Новоалександровский КДЦ» село Кутуково руководитель Конюх Александр Васильевич, принял участие в областном конкурсе вокальных коллективов «Поединок хоров» и стал лауреатом 3 степени.
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 На территории МО « Новоалександровское действует  Волонтерское движение « Веление души» в которое входят работники  МКУК « Новоалександровский КДЦ»а также активные дети и взрослые наших любительских обьединений.
Приоритетным направлением нашего волонтерского движения является Культурное волонтерство - организация досуга населения, организация массовых культурных мероприятий и творчество;
- Социальное волонтерство - оказание помощи незащищенным слоям населения, нуждающимся во внимании (помощь детям-сиротам, многодетным семьям, инвалидам, беженцам, помощь военнослужащим в зоне СВО);
- Патриотическое волонтерство - гражданско-патриотическое воспитание молодежи, сохранение исторической памяти (помощь в организации патриотических акций и мероприятий, помощь ветеранам), а также сфера экологии и спорта и пропаганде здорового образа жизни.
Своей работой мы стараемся захватить все слои населения - помогаем пожилым людям, людям с непростой судьбой, деткам из реабилитационных центов и детских садов, помощь приютам для животных и др. 
Одним из направлений нашей деятельности является организация и проведение культурно-досуговых мероприятий- это направление работы добровольцев, которые задействованы в сфере культурного пространства, а именно в наших культурно-досуговых центрах муниципалитета. Волонтеры   помогают в проведении фестивалей, ярмарок, выставок и других культурных мероприятий; могут выступать в качестве фотографа, помощника, аниматора, проводить мастер – классы. Досуговые мероприятия имеют высокий уровень эффективности и большую ценность поскольку они стимулируют развитие умений и навыков у участников, предоставляют им возможность для самореализации в различных областях творчества, способствуют социальной адаптации и стимулируют социальную активность. Так, в течение 2023 года при непосредственном участии активистов нашего волонтерского отряда были организованы и успешно проведены ряд крупных мероприятий поселения. 
 Принимали участие во всероссийских акциях «Осенняя неделя добра», «Весенняя неделя добра», акция «Сделаем»
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 Акция "Улыбка"                      Акция "Сделаем" с Новоалександрово
В непростой для страны период военных действий волонтерами поселения активно поддерживаются семьи военнослужащих. Волонтеры движения оказывают адресную помощь, занимаются также сбором необходимых вещей и продуктовых наборов для отправки в места боевых действий, жителям- мобилизованных с нашего поселения. 
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 Акция " Подарок солдату" с Клементьево
В селах поселения активные волонтеры и неравнодушные граждане постоянно проводят трудовой десант на территориях мемориалов погибших воинов Великой Отечественной войны, а также на захоронениях воинов, павших в локальных воинах и в годы ВОВ.
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Снежный  десант с Клементьео               Уборка у памятника с Старый двор

В день 78-ой годовщины Великой Победы, в МО Новоалександровское Суздальского района прошли традиционные торжественные шествия к воинским мемориалам воинам Великой Отечественной войны. В них участвовали ветераны труда, дети войны, ученики школ, юнармия поселения, волонтеры и просто неравнодушные жители и гости сёл. После Бессмертного полка и митинга работниками КДЦ поселения были проведены праздничные концертные программы в Домах культуры.
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 Поздравление ветеранов с Клементьево       митинг "Свеча памяти» С Сновицы
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 Концерт  ДеньПобеды С Клементьево
Уходящий 2023 год стал для наших волонтеров, наших работников незабываемым приключением в страну сказки. Начиная с 23 декабря и заканчивая 11 января по всему поселению мы проехали с прекрасным удивительным спектаклем для детей и взрослых «Как Чучуня хотела обмануть Деда Мороза», восторженные отзывы не застали себя ждать, более 300 детей в эти праздники получили только положительные эмоции. 
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   Традиционным стало проведение  общих поселенческих праздников , акций и фестивалей.  Необходимо отметить, что участие в подготовке и проведении принимают все работники КДЦ 
 23 февраля Поселенческий турнир по теннису, посвященный Герою Советского Союза
Липатову Н.Д.  для молодежи традиционно проходит в селе Цибеево. В котором участвуют ребята со всех сел.
Лыжные соревнования в селе  Клементьево,  посвященные памяти Героев  Советского  Союза  Земляков    Посадского АН, Харитонова ВА,  Митрофанова АВ
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 Лыжные соревнования, посвященыые памяти Героев с. Клементьево
8 мая Поселенческий марафон «День Победы»  Марафон проходит в сквере села Сновицы. В нем принимают участие хоровые коллективы не только КДЦ, но и коллективы Суздальского района.  Завершается марафон общим исполнением песни « День Победы»
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  20 июня в селе  Старый Двор  прошëл ежегодный поселенческий театральный фестиваль
"Парад Премьер", посвященный писателям юбилярам 2023 г, Николаю Николаевичу Носову (115 лет со дня рождения) и Сергею Владимировичу Михалкову (110 лет со дня рождения). 
Поселенческий фестиваль «Мозаика талантов» в селе Клементьево собирает всех талантливых ребят поселения. Очень любят этот фестиваль и взрослые, каждого участника принимают тепло аплрдиментами. Проходит он на уличной сцене дома культуры. В этом году на фестиваль съехались более 50 участников.
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  Праздники малых сел и деревень. Проходит начиная с июня и по август артисты КДЦ гастролируют по уличным площадкам сел и деревень. В этом году каждый праздник села или деревни был открыт общим проектом « Молитва» и принимался очень патриотично зрителями.
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 Сновицы                                                      Клементьево
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Старый двор                                                                  Кутуково

  В летний период провели акцию   « Дворы для детворы» праздник с яркими аниматорами и подарками от спонсоров проведены праздники на детских обустроенных площадках.     Открыли новую детскую площадку в селе Клементьево
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Материально техническая база КДЦ , проведенные работы  и спонсорская помощь.
 В 2023г в МКУК «Новоалександровский КДЦ» были проведены следующие мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждения:
Во всех домах культуры проведена проверка дымоходов перед началом отопительного периода. В целях пожарной безопасности ежемесячно проводилось техническое обслуживание автоматической пожарной сигнализации, закуплены СИЗы. Проведена учеба по пожарному минимуму  ответственных  лиц с ООО УЦ «Прометей».Инструктаж по пожарной безопасности проводится своевременно, ведутся журналы с соответствующими записями.
ДК с. Цибеево. В рамках реализации регионального проекта «Развитие и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Владимирской области» государственной программы Владимирской области «Развитие культуры»  произведен капитальный ремонт кровли. Средства из областного бюджета 1283500,00 руб., местный бюджет- 67552,63 руб. В результате проведенной работы в здании была заменена кровля.
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ДК с. Клементьево .Проведен косметический  ремонт в танцевальном зале,  в костюмерной комнате (отштукатурены стены , покрашены полы ,  укладка плитки на стену в чайной зоне, покраска  дверей ),  оборудование костюмерной(установка вешалок из металлических труб), установка перегородки в котельной комнате, замена и установка газового котла. Подарена спонсорами микрофонная база. Подключена интернет-связь с ПАО «Ростелеком» за счет средств местного бюджета
ДК с . Кутуково. В рамках реализации регионального проекта «Развитие и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Владимирской области» государственной программы Владимирской области «Развитие культуры» из областного бюджета выделены средства в сумме 5590 000,00руб на капитальный ремонт помещений ДК.  Работы по капитальному ремонту включают в себя :замену окон, дверей, полов,обновление стен, потолков,  реконструкция сцены, ремонт системы отопления, ремонт в котельной комнате,установка пандуса и устройство туалета для маломобильных граждан, обустройство отмостки и гидроизоляции, ремонт  кровли. Подключена интернет-связь с ООО «Трайтэк» Закуплена гирлянда уличная.
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ДК с .Новоалександрово  Спонсорами подарен :баннер 9 мая, колонка портативная  ,комплект беспроводных .микрофонов, база микрофонная, рубаха мужская фестивальная, женский костюм фестивальный-2шт,напольные вешалки ,ламинатор,гирлянда уличная-2шт, борода д мороза.
 закуплен Костюм Снегурочка и Деда мороза, Костюм «Весна» голубой 3шт, Костюм «Весна»зимний 3шт. На сертификат  приобретен световой пульт.
В ДК был сделан ремонт трубы в системе отопления, подключен водопровод в санузле, подведена вода к зданию ДК,. Построена уличная сцена на площадке.
ДК с.Богослово.  Приобретен проектор, гирлянда уличная 25м, удлинитель, добавлены радиаторы в систему отопления. Спонсорами подарена мебель (тумбочка, шкаф угловой, камод).
ДК с. Сновицы.  За счет бюджетных средств были сшиты костюмы хоровые 8шт .Спонсорами подарены: баннер-2 шт, удлинитель катушка 30м, синтезатор CASIO,комплект микрофонов  беспроводных ,барабан-лотерейный ,ламинатор.,гирлянда уличная-2 шт, фотошторы-2компл,карниз в кружковую комнату,смеситель, ткань белая (пошив снеговика), угги,посох Д.мороза, Была заменена дверь входная ,окно пластиковое в кружковой, ремонт колонки,оклеивание обоями стен в кружковой комнате, оборудование костюмерной(установка вешалок).Проведен косметический ремонт в кабинете администратора, кружковой( шпаклевка , покраска стен и полов).
 ДК с. Старый Двор .В  2023г были покрашены полы в зрительном зале и тамбуре, установлена уличная сцена, оборудована костюмерная(установка вешалок из металлических труб) .приобретена гирлянда уличная .Подключена интернет-связь с ПАО «Ростелеком» за счет средств местного бюджета.
 ДК пос. Содышка. Перед началом отопительного периода проведена опрессовка системы отопления.
  В этом году проведена большая работа, которую можно признать хорошей, Но   проведя годовой анализ мы сделали выводы в каком направлении необходимо работу активизировать, это работа с молодежью. Недостаточно спланирована ведется работа с людьми с ограниченными возможностями. 
 Необходимо работать над методической базой и  работой с сотрудниками так как многие не имеют специального образования и нуждаются в методической помощи специалистов.   Проведенные концерты и сказки показали о необходимости работы над сценическим освещением и звуком.
 2024 год обьявлен годом семьи и необходимо максимально взять в работу это направление. 
